

Пламенный привет мужественным защитникам родины!

Под знаменем Ленина—Сталина
—вперед к победе!

XXIV годовщину героической Красной Армии и Красного Флота советский народ встречает в суровой обстановке борьбы с немецкими захватчиками. Знаменательную дату рождения Красной Армии мы отмечаем в дни, когда она победоносно продвигается вперед, освобождая сотни городов и сел от фашистских разбойничьих орд, уничтожая живую силу и технику врага, захватывая богатые трофеи.

Красная Армия была создана Лениным и Сталиным в первый период существования Советской власти, в дни, когда германские империалисты пытались задуть молодую, еще не окрепшую советскую республику. В этот грозный час великий Ленин бросил клич: «Социалистическое отечество в опасности!».

День отпора войскам германского империализма—23 февраля 1918 года—стал днем рождения молодой Красной Армии.

Красную Армию Ленин и Сталин строили, как армию нового типа, армию освобожденных рабочих и крестьян, армию дружбы между народами нашей страны и всего передового человечества. В этом—основа ее высокого боевого духа и массового героизма.

В смертельной схватке с нашим злейшим врагом—германским фашизмом полностью раскрылись перед всем миром сила Красной Армии, ее стойкость и упорство в бою, мужество и отвага бойцов, командиров, политработников, их храбрость и героизм.

Ленин и Сталин еще на заре строительства советского государства предвидели надвигающуюся опасность военного нападения против первой в мире страны социализма и готовили наш народ к великой борьбе и победам. Они учили, что без создания крупной материальной базы социализма—тяжелой промышленности—мы не сможем отстоять завоевания Советской власти, защитить нашу родину.

Ленинско-сталинская политика индустриализации страны стала генеральной линией нашей партии. Эта политика дала замечательные результаты: у нас создана могучая передовая промышленность, снабжающая Красную Армию и Красный Флот первоклассным оружием, которым мы наносим врагу сокрушительные удары.

Другим источником силы Красной Армии и Красного Флота служат нерушимый союз рабочих и крестьян и нигде в мире невиданная дружба наших народов. Морально-политическое единство советского народа—это та великая сила, о которую разбилась все попытка врага закрепиться на нашей советской земле, поставить на колени советский народ, расколоть его, посеять в нем междоусобицу. В этом, как и во многом другом, жестоко просия-

тался людоед Гитлер. Советский строй сейчас крепок, как никогда!

Для советских людей любовь к родине сильнее смерти. О героях нашей отечественной войны, презирающих смерть и добивающихся победы, будут написаны десятки и сотни гонимых книг.

Героическая Красная Армия, ведомая своим великим полководцем товарищем Сталиным, выполнила его мудрый стратегический план, измотала и обескровила немецко-фашистскую армию, остудила ее воинственный пыл, ликвидировала ее временные преимущества, а затем перешла в наступление.

Под натиском наших войск враг откатывается назад. Но он пытается сейчас спасти свою живую силу и технику, закрепиться на новых рубежах, привести в порядок свои разбросанные ряды, выждать время и снова броситься на нас.

Задача Красной Армии заключается в том, чтобы опрокинуть этот новый расчет Гитлера, гнать немецко-фашистскую разбойничью армию с нашей территории решительно, без остатка, окружать и беспощадно истреблять ее, чтобы она весною не могла поднять голову.

Для каждого советского человека, любящего Родину, сейчас нет более почетной и ответственной обязанности, чем обязанность дать для фронта больше вооружения и боеприпасов, продовольствия, обмундирования и всего другого, необходимого Красной Армии.

С величайшим мужеством и бесстрашием громит и уничтожает врага наша славная Красная Армия. С такой же самоотверженностью, напряженным стахановским трудом должны работать все трудящиеся нашей Родины, каждый на своем посту. Больше танков, самолетов, орудий, пулеметов, боеприпасов, продовольствия и сырья для промышленности, снабжающей Красную Армию! Таков долг советских патриотов перед своей Родиной, перед всем прогрессивным человечеством. Это будет самым лучшим подарком Красной Армии в ее героической борьбе.

На двадцать пятый год своего существования Красная Армия, под знаменем Ленина—Сталина, под руководством своего великого вождя товарища Сталина, разгромит звериные полчища гитлеровской граббарии.

Да здравствует могучая, героическая Красная Армия, могучий героический Красный Флот!

Дивизионный комиссар К. Телегин, член Военного Совета Московского военного округа.



И. В. СТАЛИН
(Ноябрь 1941 год)

XXIV годовщину Красной Армии трудящиеся района отмечают производственными успехами

Рассчитываются по военному налогу

Колхозники сельхозартели «Новая жизнь», Семинского сельсовета, к дню XXIV годовщины Красной Армии на 90 процентов рассчитались по военному налогу. Товарищи Киселев и М. Соболева первыми полностью внесли причитающуюся с них сумму военного налога.

С. П.

Стахановский труд швейников

Стахановцы артели «Начало» производственными успехами встречают XXIV годовщину Красной Армии. Стахановка—красноармейка А. И. Муравьева ежедневно выполняет норму на 260—300 процентов. Не отстает от нее тов. М. Костерина, она также выработывает по две—три нормы.

По инициативе стахановки Вали Назаровой в выходной день 15 февраля весь коллектив рабочих артели работал на пошивке теплой одежды для бойцов Красной Армии. В один день было шито 150 пар брюк и 200 фуфаяк, тогда как для выполнения этой работы требовалось три дня.

А. Кудряшов,
председатель артели «Начало»

Подготовка к севу идет успешно

Колхозники промколхоза имени И. В. Сталина, Семинского сельсовета, XXIV годовщину Красной Армии встречают готовностью к весенне-полевому работам. В промколхозе имеется достаточное количество семян и хорошего качества. Включаясь в соревнование имени XXIV годовщины Красной Армии, кузнец тов. Соболев М. взял обязательство на 50 процентов отремонтировать инвентарь. Свое слово он сдержал. На 20 февраля в промколхозе инвентарь отремонтирован на 80 процентов.

Звенья активно работают на сборе удобрений. За несколько дней они собрали 5 тонн. Пример в работе показала руководитель звена Александра Иванова Мухина. С. Погодин

Средства на самолет «Пионер»

Активно проходит сбор средств на самолет «Пионер» в Мартыновском сельсовете. Колхозы Ключевский и Мешковский собрали от 135 до 350 рублей.

Учащиеся Мартыновской начальной школы внесли 65 рублей. Пример показали товарищи Воронова, Колесникова, Ширякова, Добанов. Они внесли по 15—30 рублей каждый.

М. Виноградова.

Высокая производительность труда

Коллектив рабочих и служащих Ковернинского леспромпхоза развернул соревнование за высокую производительность труда. В последнюю декаду некоторые бригады лесорубов не только выполняют задание, но и перевыполняют. Бригада К. Ф. Статина ежедневно выработывает по 120 проц. задания. Бригада девушек, которой руководит Сова Сироткина из Ломовского колхоза, впервые пришла в лес. Сначала она заготавливала по кубометру древесины, в последние дни—по 3,5 кубометра.

22 февраля в честь XXIV годовщины Красной Армии рабочие и служащие вышли в лес. За работавшие деньги они решили отчислить в фонд обороны.

О. Егоров.

49 значкистов БГТО

Коллектив учителей Б. Крутовской НСШ принял активное участие в лыжном кроссе. Только за один день сдали нормы на значок БГТО 49 человек учащихся, причем почти каждый из них прошел дистанцию раньше срока. 7 человек учителей сдали нормы на значок ГТО 1 ступени.

Н. Баранцев.

Социалистическая помощь

Велика и безмерна любовь народа к своей Красной Армии. Знаменательную дату 23 февраля трудящиеся отмечают славными патриотическими делами.

Колхозники Мартыновского сельсовета в ознаменовании XXIV годовщины решили оказать социалистическую помощь колхозам, нуждающимся в семенном материале. Колхозники Ключевского колхоза выделили 12 тонн овса, Тарасовского—6 тонн, Мартыновского—6,6 тонны, Мешковского 2,5 тонны. Всего ими выделено для оказания помощи 36 тонн овса. П. Лотов.

150 процентов нормы

Успешным выполнением своих обязательств встретили рабочие Семинской и Ивановской промартелий день 24 годовщины Красной Армии.

В Семинской промартели рабочие Заблудева М. Д., Землянигина, Лебедев Ф. П., Кочнев П. Ф., Запылихин Ф., Березин Т., Страхов А. повысили выполнение норм выработки до 150 процентов и дают стране дополнительную продукцию.

Рабочие Ивановской промартели Ильин И. С., Курочкин И. Н., Зеселов Н. И. повысили свою производительность труда почти вдвое.

Е. Смирнова

